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  حاصل عبارت زير كدام گزينه است؟

 ( )( )( )...( ) ?    1 1 1 11 1 1 12 3 4 1395  

  1(1
1395  2( 1394

  صفر )4  1 )3  1395

...كسر 
...

    
    

1 2 3 4 154
1 2 3 4 كنيم مفروض است. در صورت كسر اعداد زوج و در مخرج كسر اعداد فرد را قرينه مي 308

  حاصل كسر جديد كدام است؟

  1(1
3   2(1

2   3( 1
2   4(  1

3   

aعبارت  aبه ازاي كدام عدد طبيعي  22    عددي اول است؟ 1

  1 (3  2( 0  3( 3-  4( 7  

  هايش .........................برابر كنيم تعداد شمارنده 4اگر يك عدد اول فرد را 

  شودبرابر مي 2 )4  شودبرابر مي 3 )3  شودبرابر مي 4 )2  كندتغيير نمي) 1  

ABMدو مثلث 


CHو   M


M̂هم نهشت هستند. زاويه    با كدام گزينه زير برابر است؟ 2
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BM  وCN الزاويه نيمساز دو رأس مثلث قائمBAC  .استMNC چند درجه است؟  
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  در كدام گزينه آمده است؟ yو  xشوند. مقدار ن محوري بر هم منطبق ميقاردو شكل رو به رو با يك ت
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  مساوي هستند پس: bو  aدو بردار 
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